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Witajcie! (Publiczność: Witaj Mistrzu!) (Oklaski) 
Mamy tu wspaniałą okazję. (Oklaski) Wiele osób przybyło na tę konferencję Fa, wydaje się, że około cztery tysiące. (Mistrz się śmieje) Patrząc na obecną sytuację, powiedziałbym, że jeśli chodzi o ogólny stan rektyfikacji Fa, uczniowie Dafa działali bardzo dobrze w Trzech Sferach i odegrali kluczową rolę. Mistrz składa wam wszystkim podziękowania. (Gorące oklaski) 
W takcie tych kilku lat byliśmy ciężko prześladowani. Rektyfikacja Fa z natury jest czymś poważnym, co ma wpływ na wszystkie żywe istoty. Ciało kosmiczne jest nieskończenie wielkie i liczba istot jest niezmierzona - jest ich tak wiele, że są niepoliczalne. Nawet na małej cząstce są bezmierne, niepoliczalne istoty. Zatem, ile istot posiada to ogromne ciało kosmiczne? Rektyfikacja Fa wpływa na coś tak ogromnego, a mimo to stare siły, wraz z pewnymi istotami z niskiego poziomu, którymi się posługują, uczepione swych pragnień przeszkadzają w rektyfikacji Fa, używają każdego możliwego do wyobrażenia sobie środka aby wprowadzać zamieszanie w rektyfikację Fa. Ten grzech jest ogromny. W istocie jest dla mnie jasne, że w gruncie rzeczy stare siły i te skrajnie, skrajnie stare istoty chcą użyć rektyfikacji Fa do wyeliminowania i wyplenienia istot, których nie chcą zachować i dlatego zmuszają pewne istoty do interferowania w rektyfikację Fa. Nawet maleńkie zakłócenie lub mały brak szacunku względem Dafa ze strony starych sił lub istoty, która nie jest w stanie dostrzec w Dafa prawej drogi - a żadna z nich nie jest poza zakresem tego - będzie oznaczać, iż nie mogą pozostać. Ostatecznie te stare elementy z wysokich poziomów chcą się pozbyć licznych istot, których nie potrzebują, dlatego też wypuściły i nakierowały ogromną liczbę istot żeby te przeszkadzały w rektyfikacji Fa. Na poziomie podstawowym wiedzą, że żadna istota, na żadnym poziomie nie może zaszkodzić rektyfikacji Fa. Gdy ja kontroluję podstawowe sprawy, te krańcowe istoty w swoich królestwach nadzorują bezpieczeństwo tego wydarzenia bez ochraniania siebie, a liczba istot, których chcą się pozbyć, jest wręcz ogromna.
Na wczesnym etapie rektyfikacji Fa uświadomiłem sobie coś: kiedykolwiek chcę wyczyścić dowolną grupę istot, z każdego poziomu, nie ma zbyt wiele do gadania czy robienia - jedna myśl dezintegruje wszystko i jest to ekstremalnie szybkie. Jednak w rektyfikacji Fa, jest to po prostu bardzo trudne do zrobienia, gdy zachowuje się niektóre istoty, wyzwania piętrzą się jedno na drugim; istoty, które przeszkadzały w rektyfikacji Fa, nie kwalifikują się obecnie do pozostania. Zatem w rektyfikacji Fa, gdy istota angażuje się i dochodzi do zakłóceń, czego ja nie akceptuję, znajduje się w wielkim niebezpieczeństwie. Mówię tutaj o istotnych warunkach. W tym procesie, we wszystkich sferach i na wszystkich poziomach, istoty, które wpływają na rektyfikację Fa, działają w swój specyficzny sposób i różnią się pod względem swoich poziomów i światów; a będąc w sferach, w których one są, mają różne zrozumienia na temat rektyfikacji Fa. Jest tak dlatego, że w końcowej fazie starego prawa Fa formacji-stagnacji-degeneracji-destrukcji, chaos wynikający z różnych zrozumień rektyfikacji Fa, utrzymywany na niezliczonych poziomach przez ogromną liczbę istnień, odzwierciedlił w pełni działania rzeszy zdegenerowanych istot. 
Co zatem oznacza „niezmierzona liczba istot”? Pomyślcie o tym: w dowolnej grupie narodowej lub kraju na tej maleńkiej Ziemi, gdy coś się wydarza, jest wielu, którzy są za i wielu, którzy są przeciwko i ludzie mają wszelkiego rodzaju nastawienie. Zatem z tym kosmosem - tak gigantycznym ciałem kosmicznym - i rektyfikacją Fa - tak ważną sprawą - gdy sytuacja jest taka, że ​​ludzie nie zdają sobie sprawy z tego w jakim niebezpieczeństwie jest wielki firmament lub przed jakim niebezpieczeństwem stoją wszystkie istoty, spróbujcie sobie wyobrazić jak to wszystko jest różnorodne i skomplikowane. Wielu studentów myślało: „Jeśli w kwestii uprawomocniania Fa mógłbym zobaczyć co się dzieje w innych wymiarach, to mógłbym lepiej działać”. Jednak w rzeczywistości w kilku przypadkach, w których ludzie mają otwarte trzecie oko i potrafią widzieć te rzeczy, są bardziej skłonni ulegać interferencjom. W przypadku kilku osób ich przywiązania spowodowały, że to co zobaczyli przeszkodziło im w ich kultywacji i w uprawomocnianiu Fa. Dlatego myślę, że w tym okresie, najlepszym wyjściem jest zapewnić sobie dużą ilość studiowania Fa. Kiedy każdy uczeń Dafa będzie mógł ocenić wszystko według Fa, to będzie podchodzić do wszystkiego w jeszcze bardziej prawy sposób, wtedy nasi studenci nie będą popadać w tarapaty, bez względu na to czy mogą widzieć inne wymiary czy nie. Jest tak dlatego, że tutaj wraz z Fa można po prostu podążać według wymagań Fa. Bez względu na to w jakim stanie są inne istoty, żadna z ich przeróżnych, ciągle zmieniających się, złożonych manifestacji nie może zakłócać ucznia Dafa. 
Patrząc na obecną sytuację, cały potężny nurt rektyfikacji Fa jest coraz bliżej i bliżej najbardziej zewnętrznej powierzchni oraz coraz bliżej tego, co jest najwyższe, ostateczne, największe i najbardziej centralne. Powiedziałem, że wiele proroctw nie jest dokładnych w swoim opisie czasów ostatecznych; były całkiem dokładne w kwestii przebiegu wydarzeń, ale mylą się w kwestii zakończenia. Powodem jest to, że mimo iż nasz system kosmiczny jest nieporównywalnie ogromny, koncepcje wielu ciał kosmicznych wraz z niepoliczalnymi istotami, o których mówiłem, one wszystkie znajdują się wewnątrz tego systemu. Prześladowania zaaranżowane przez oddziały uformowane-przez-stare-istoty do „testowania” uczniów Dafa oraz specyficzny powód jaki mają stare siły, sama w sobie rektyfikacja Fa, istoty jakie mają być ocalone i tak dalej, wszystko to znajduje się wewnątrz sfery tego [systemu]. Jednak ten nasz ogromny kosmos, bez względu na to jak jest duży, nie jest jedyną rzeczą w kosmosie; poza tym kosmosem istnieją pewne czynniki, wszystkie one związane są z fundamentalną kwestią - czy wszechświat może istnieć czy nie. Czynniki te są bardzo mikrokosmiczne i wszystkie zmiany [które nastąpiły] zostały spowodowane przez te ogromne czynniki poruszone rektyfikacją Fa. 
Innymi słowy, jest to kwestia tego, czy ten kosmos może istnieć samodzielnie po tym jak skończę z rektyfikacją Fa. Podam analogiczny przykład, jeśli trzymacie piłkę w powietrzu, kiedy ją puścicie upadnie, a kiedy puścicie balon to odleci. Te analogie nie są aż tak dokładne, są po to żeby ukazać wam ideę tego; w rzeczywistości nie do końca tak to wygląda. Należało popracować również nad czynnikami spoza kosmosu, ale niezależnie od przypadku, praca nad tymi rzeczami podczas rektyfikacji Fa nie stanowi już problemu. Te czynniki nie znajdują się w zakresie gigantycznego ciała kosmicznego tego naszego systemu kosmicznego. Wszystko to miało być wykonane podczas rektyfikacji Fa, tak jak i aranżacje starych sił, zalicza się do tego również sposób zachowania wszystkich istot. Nie istnieją już kwestie poza tym zakresem. Ale ich istnienie wywołało podział w mikrokosmosie i ten podział utrzymuje krańcowy, najbardziej powierzchowny ludzki świat w odseparowaniu. Obecnie rektyfikacja Fa jest już w trakcie rozwiązywania tych problemów. Po rozwiązaniu problemów zasadniczo wszystko zostanie rozstrzygnięte. W ostatnim wykładzie Fa powiedziałem, że w istocie, kosmos został już ukończony, to właśnie miałem na myśli.
Mimo, że minęło już więcej niż cztery lata, prześladowania nie zakończyły się, a to dlatego, że końcowe przyczyny nie zostały jeszcze całkowicie rozwiązane. Ale ogólna sytuacja przechodzi przez ogromne zmiany. Jak widać, złe elementy stały się bardzo, bardzo nieliczne i sługi ciemności, o usunięcie których was prosiłem, owi źli bogowie, którzy udali się do Trzech Sfer, też zostali uprzątnięci do tego stopnia, że pozostało zaledwie kilku. A wraz z tym, poza Trzema Sferami niektóre istoty z wysokiego poziomu, które w tym procesie odegrały negatywną rolę są usuwane. Zatem przy obecnym stanie rzeczy, ponieważ siły, które wpływają na rektyfikację Fa skurczyły się i wszystkie destrukcyjne czynniki w Trzech Sferach zostały znacznie zmniejszone, ludzie w tym świecie są coraz bardziej rozbudzeni. I nie tylko ludzie w tym świecie - wszystkie istoty w Trzech Sferach budzą się i same wszystko na nowo rozważają. Nadal są jeszcze ludzie, których umysły są nieco przytłumione z powodu propagandy zła, ale kiedy wykonujecie dobrą robotę wyjaśniając prawdę, ludzie natychmiast to rozumieją, ponieważ nie działa już kontrola zła. 
Podczas wyjaśniania prawdy uczniowie Dafa rzeczywiście odgrywają ważną rolę i wykonują świetną robotę. Okoliczności w jakich się znajdujecie są dość trudne; nawet inni ludzie wiedzą, że Falun Gong nie ma pieniędzy. Niektórzy uczniowie Dafa są w ciężkim położeniu. Ale w tej sytuacji trzeba jeszcze wziąć pod uwagę obraz, który przedstawiacie w społeczeństwie, wśród zwykłych ludzi, ponieważ uczeń Dafa, gdziekolwiek się znajduje, musi być dobrym człowiekiem, prawda? W zwykłym społeczeństwie, w pracy, w rodzinie lub gdy wejdziecie w jakąkolwiek interakcję, powinniście pozostawić ludzi z wrażeniem pozytywnego wizerunku uczniów Dafa. Wasze zasoby są ograniczone i dlatego jest to tak męczące i trudne do wykonania. Ale mimo to, nadal potrzebujemy wytyczać naszą własną ścieżkę rektyfikacji Fa, prostą i prawą i nie możemy zejść na manowce. Jeśli mamy uczynić ją prostą to, cóż, wiecie, że jest tylko jedna droga, która jest prosta i jeden krok poza ścieżkę oznacza fałszywy krok. Nie możemy zejść na manowce, a to oznacza, że ​​nasza droga nie jest nazbyt szeroka, czy nazbyt łatwa by nią kroczyć, tak się wydaje. Nie możecie robić tego co wam się podoba albo tego co chcecie - gdyby tak było, Fa nie byłoby prawe. Musisz uczynić swoją ścieżkę uprawomocniania Fa prostą i prawą. Każdy jeden krok, każda rzecz, wliczając w to słowa i czyny ucznia Dafa i twoje zachowanie wśród ludzi, pod każdym względem, musi być prawe. Sami w sobie uczniowie Dafa jako całość zasadniczo dali radę to zrobić i wizerunek uczniów Dafa, który prezentuje się ludziom na świecie jest dobry. Teraz członkowie społeczeństwa są bardzo świadomi tego i wiedzą, że wszyscy uczniowie Dafa są dobrymi ludźmi i nie tylko dobrymi ludźmi, ale najlepszą grupą ludzi. Fakt, że ludzie w tym świecie potrafią to rozpoznać jest wynikiem wielkich poświęceń naszych uczniów Dafa i żmudnych wysiłków uprawomocniania Fa; ludziom na tym świecie udało się tylko to rozpoznać. Jest taka ogromna liczba istot, istnieje ponad 7 miliardów ludzi na tym świecie i w stosunku do całego świata, uczniowie Dafa stanowią zaledwie kroplę w morzu. Jakich więc poświęceń musieliście dokonać, aby to osiągnąć? Jak duży wysiłek musieliście w to włożyć? Jest to nadzwyczajne, po prostu nadzwyczajne! (Oklaski) 
Obecnie, ponieważ ludzie na świecie obudzili się, złu jest coraz trudniej podtrzymywać utworzone przez nie prześladowania. Na całym świecie złe istoty tracą środowiska, których potrzebują do wyrządzania zła, również w Chinach tracą środowiska, których potrzebują. Już widzieliście to i słyszeliście o tym, a wykonując pracę w celu wyjaśniania prawdy doskonale to poznaliście. Obecnie w Chinach kontynentalnych wielu ludzi bardzo denerwuje się prześladowaniami. Oczywiście, są pewni ludzie, którzy nie znają jeszcze prawdy i w tej sytuacji ci ludzie czekają na naszych uczniów Dafa, by dalej nieśli Dobrą Nowinę i prawdę o wydarzeniach. Ale zawsze znajdzie się kilka osób, które po prostu będą odstawać od przeciętnej. Gdyby wszyscy byli na równym poziomie wtedy nie byłoby rektyfikacji Fa. Jeśli wszystkie istoty w kosmosie byłyby na równym poziomie, to tak naprawdę nie byłoby żadnego uprawomocniania Fa. Jest tak dokładnie dlatego, że są ludzie, którzy odstają od przeciętnej, naprawdę wykazują stan i zachowanie istot z ostatniego kosmosu z ostatniej fazy formowania-stagnacji-degeneracji-zniszczenia. 
Ponieważ rektyfikacja Fa jeszcze się nie zakończyła, choć ludzie budzą się odnośnie kwestii prześladowań uczniów Dafa, moralność ludzi na świecie nadal szybko spada i jest to bardzo przerażające. Im bardziej wydłuża się czas zakończenia, jeśli chodzi o ocalanie istot przyszłości... To nie stanowi dla mnie wyzwania, nawet jeśli już spadliście do piekła, nadal mogę to zrobić, ale pojawia się pytanie: czy nadal warto to robić i czy jeszcze da się to zrobić. Podczas gdy uczniowie Dafa wyjaśniają prawdę, gdy pozwalają ludziom na świecie ujrzeć prawdę, ma to dwojaki wpływ na zatrzymanie do pewnego stopnia upadku moralnego człowieka. 
Oczywiście, uczniowie Dafa i ja nie uznajemy niczego, co wiąże się ze starymi siłami. Dafa wykuwa uczniów Dafa i uczniowie Dafa z pewnością będą chronić Fa w trakcie kultywacji. Ale zdolność uczniów Dafa do uprawomocniania Fa nie ma na celu znoszenia prześladowań, a tym bardziej nie jest do wyjaśniania prawdy wśród ludzi na świecie. Poprosiłem uczniów Dafa o wyjaśnianie prawdy tylko dlatego, że odbywają się prześladowania i powodują tę sytuację. Mówiąc jaśniej, uczniowie Dafa nie istnieją po to żeby wyjaśniać prawdę; robimy to, bo stare siły wywołały te prześladowania i zostaliśmy bez wyboru. Robimy użytek z tych prześladowań w trakcie przeciwstawiania się im i w trakcie wyjaśniania prawdy ustanawiamy jeszcze większą potężną cnotę dla uczniów Dafa. To co uczniowie Dafa dali z siebie, absolutnie nie pójdzie na marne.
Jak wiadomo, istnieje prawo, które jest częścią obu kosmosów starego i nowego: bez względu na to, jakiego rodzaju trudności istota znosi lub jakie błogosławieństwa otrzymuje w każdym wymiarze kosmosu lub w dowolnym środowisku, otrzyma zapłatę - albo nagrodę za dobro, albo karę za zło, definitywnie to jest pewne. Następnie, ponieważ uczniowie Dafa zrobili tak wiele dla istot, żadne z ich ogromnych poświęceń podczas niesłusznych prześladowań nie poszły na próżno, to jest pewne. To co więc czeka uczniów Dafa w przyszłości z pewnością będzie naj-, najwspanialsze. (Oklaski) Nieważne jak wiele istot wyrządza tam zło, cierpienia i prześladowania, które nałożyli na uczniów Dafa - bez względu na motywy lub środki - sprowadzą na te istoty najcięższe i najbardziej przerażające konsekwencje, w zamian za prześladowania, które prowadzili. Ten rodzaj zemsty jest karą jaką dostaje się za popełnienie największego grzechu - zakłócanie rektyfikacji Fa - i czekają na nich najstraszniejsze rzeczy. Z drugiej strony, w przypadku uczniów Dafa, chociaż wytrzymali wszelkiego rodzaju zakłócenia i prześladowania, to co zdobyli jest najznakomitszą, najwspanialszą i najwyższą potężną cnotą, która będzie trwać na wieki wieków. (Oklaski) 
Przebieg rektyfikacji Fa nie będzie trwać długo, nie zawsze tak będzie. Ci więc uczniowie Dafa, którzy w tym okresie czasu zdołali przez to przejść, udało im się bardzo dobrze działać i pomimo wszelkiego rodzaju interferencji udało im się dobrze kroczyć własnymi ścieżkami, wszyscy oni utworzyli swoją własną potężną cnotę. Każdy prawdziwy uczeń Dafa robił co powinien robić i ustanawiał wszystko co najlepsze dla istnienia w przyszłości. Ponieważ osiągnęliście tak wiele, mogę teraz mieć pewność i nie martwić się już o to, czy możecie tego dokonać. (Oklaski) To co wychodzi na jaw jest dowodem tego, że udało się wam tego dokonać. W przyszłości, gdy spojrzycie wstecz, [zobaczycie, że] ta ścieżka była genialna i obiecująca, wspaniała i że była czymś, co nigdy nie istniało - nawet od zarania dziejów. Można mówić o tym, jak taka-a-taka liczba bogów z kosmosu zeszła uprzednio do tego świata by ratować ludzi i ustanowiła taką-a-taką potężną cnotę, ale powiem wam coś moi prawdziwi uczniowie Dafa: wasza przyszła potężna cnota  przewyższy cnotę każdego boga, który uprzednio, w dowolnym momencie w historii, przybył do tego świata, (oklaski) gdyż wy jesteście dzisiaj częścią rektyfikacji Fa. Musicie to cenić - musicie cenić ścieżkę, którą kroczycie. Tylko wtedy, gdy cenicie kroki, które postawiliście, możecie dobrze radzić sobie w trakcie drogi, która jest przed nami. Niewiele już tej podróży pozostało. Radźcie sobie jeszcze lepiej w trakcie swojej drogi i działajcie jeszcze prawiej. 
Podczas tych prześladowań każdy uczeń Dafa stał się trzeźwo myślący i racjonalny. W czasach, kiedy dopiero zaczynałem przekazywanie Fa, gdy patrzyłem na ludzi na widowni, myślałem sobie o czymś. W tamtym czasie w głowach tych ludzi było niewiele prawych myśli i z rzadka kiedy mieli swoje własne prawdziwe myśli. Istoty ludzkie są pod wpływem różnego rodzaju idei pochodzących ze społeczeństwa, a za pomocą swoich koncepcji utworzonych po narodzinach uformowali stałe poglądy na temat różnych kwestii w ludzkim świecie. A co więcej, niektóre zewnętrzne czynniki kontrolują ludzi i przeszkadzają im. Z takim rodzajem istot stałem wtedy twarzą w twarz. W tamtym czasie, gdy wielu studentów mówiło: „Falun Dafa jest dobre”, nie byli szczerzy i niektórzy mieli pewne wątpliwości co do ogromnych zmian przez jakie przechodziły ich ciała. Gdy patrzyłem na te istoty, to myślałem sobie: „Czy oni dadzą radę to zrobić? Czy będą w stanie wyjść z tego stanu w jakim są?” A potem na ich ścieżkach kultywacji pojawiły się czynniki, które sprowadziły zakłócenia do ich kultywacji i mojej rektyfikacji Fa. Jakże było to trudne! Wtedy myślałem o tym przez cały czas. Ale teraz nie martwię się już o te sprawy. Ci uczniowie Dafa, którzy przeszli przez prześladowania, mówię wam, stają się coraz bardziej rozważni i coraz bardziej świadomi tego, co robią, ich prawe myśli stają się coraz silniejsze i ich świadomość jest coraz jaśniejsza. Nie tylko przestałem się martwić o te sprawy, ja nawet jestem zadowolony widząc stan, w którym się znajdujecie. (Oklaski) Te istoty naprawdę stały się świadome i ich życia są teraz w rękach ich własnych prawych myśli. Oprócz tego są istotami, które kultywują siebie w rektyfikacji Fa i które mają jasną świadomość ścieżek, którymi chcą iść i mają świadomość celu i sensu ich istnienia. Jakże jest to nadzwyczajne. Zatem patrząc na obecną sytuację, obecnie nie martwię się o nic i wiem, że im dalej zajdziemy, tym lepiej będziecie działać. W uprawomocnianiu Fa jesteście tymi, którzy wyszli z wieloma pomysłami i sami rozwiązaliście wiele problemów. A w przypadku uprawomocniania Fa, myślicie o tym w jaki sposób działać jeszcze lepiej w kwestii uprawomocniania Fa, tego najwspanialszego zadania, i uczniowie Dafa na całym świecie myślą o swoim wspólnym zadaniu. Wszyscy ze sobą współpracujecie, dyskutujecie i debatujecie oraz razem analizujecie sprawy wychodząc z najlepszymi rozwiązaniami. W każdym razie, to jest wyjątkowy sposób kultywacji uczniów Dafa i jest to czymś, czego historia nigdy wcześniej nie znała. (Oklaski) 
Dzisiaj jest Wielkanoc, dzień zmartwychwstania boga! (Entuzjastyczne oklaski) To wszystko co dzisiaj powiem. W tym szczególnym, wspaniałym dniu niech boskie strony uczniów Dafa także zmartwychwstaną! (Długie entuzjastyczne brawa)
(ostatnia aktualizacja 2016-01-30)

